

И ПЕВЕЦ, И ЖНЕЦ, И НА ДУДЕ ИГРЕЦ

Великий испанский тенор Пласидо Доминго пожинает плоды своего успешного дебюта на сцене театра "Арена" в итальянском городе Верона.

Впрочем, в этом театре его дебют уже был. Именно с этой сцены ровно 25 лет назад Доминго заявил о себе как о восходящей звезде. Свой юбилей певец решил отметить своеобразно. На этой сцене он дебютировал в качестве дирижера оркестра. Как оказалось, великий певец великолепно владеет не только голосом, но и руками — после исполнения оперы Верди "Аида" 18 тысяч зрителей устроили певцу-дирижеру длительную овацию.

Свой успех в новом качестве Пласидо Доминго собирается закрепить в знаменитом театре "Ла Скала".

1969г. - с. 2.
Мок. Каноническ. - 1994.